
МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПИСЬМО
от 24 апреля 2018 г. N 03-08-05/27645

Департамент налоговой и таможенной политики рассмотрел обращение от 01.03.2018 по
вопросу  проведения  взаимосогласительной  процедуры  в  рамках  Конвенции между
Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Казахстан "Об устранении
двойного налогообложения и предотвращении уклонения от уплаты налогов на доход и капитал"
от 18.10.1996 (далее - Конвенция) и сообщает следующее.

Пунктом  1  статьи  25 Конвенции  установлено,  что,  если  лицо,  являющееся  резидентом
договаривающегося  государства,  считает,  что  действия  одного  или  обоих  договаривающихся
государств  приводят  или  приведут  к  его  налогообложению  не  в  соответствии  с  положениями
Конвенции, оно может независимо от средств защиты, предусмотренных законодательством этих
государств,  представить  свое  дело  для  рассмотрения  компетентными  органами
договаривающегося  государства,  резидентом  которого  оно  является.  Заявление  должно  быть
представлено  в  течение  3  лет  с  момента  первого  уведомления  о  действиях,  приводящих  к
налогообложению не в соответствии с положениями Конвенции.

Компетентный орган будет стремиться, если он сочтет претензию обоснованной и если он
сам не сможет прийти к удовлетворительному решению, решить вопрос по взаимному согласию с
компетентным  органом  другого  договаривающегося  государства,  с  тем  чтобы  избежать
налогообложения, не соответствующего  Конвенции. Любая достигнутая договоренность должна
выполняться  независимо  от  каких-либо  временных  ограничений  законодательства
договаривающихся государств.

Одновременно  сообщаем,  что  Министерство  финансов  Российской  Федерации  является
компетентным органом Российской Федерации по проведению взаимосогласительной процедуры
для целей применения Конвенции.

Ввиду  изложенного  налогоплательщик  вправе  обратиться  в  компетентный  орган  того
государства,  резидентом  которого  он  является,  с  заявлением  о  возбуждении
взаимосогласительной  процедуры,  представив  при  этом  компетентному  органу  копии  всех
подтверждающих  документов,  имеющих  отношение  к  рассматриваемому  в  рамках
взаимосогласительной процедуры вопросу (копии контрактов, переписки с налоговыми органами
Российской Федерации, а также копии разъяснений налоговых органов иностранного государства
(при наличии)).

При  этом  обращаем  внимание  на  необходимость  соблюдения  временных  ограничений,
установленных пунктом 1 статьи 25 Конвенции.

Заместитель директора Департамента
А.А.СМИРНОВ

24.04.2018
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